Textbausteine für Social Media, Website und Newsletter

Newsletter/Website

Im Rennen um den Deutschen Engagementpreis 2023
[Organisation/Person(en) nennen] sind für den Deutschen Engagementpreis 2023 nominiert. Der Deutsche Engagementpreis ist die bedeutendste Auszeichnung für bürgerschaftliches Engagement in unserem Land. Als Preis der Preise verbindet er die Wettbewerbe, die zu freiwilligem Engagement ermutigen. Diese Engagement-Wettbewerbe können ihre Erstplatzierten für den Deutschen Engagementpreis vorschlagen. Die Teilnahme am Deutschen Engagementpreis ist für freiwillig Engagierte eine Würdigung ihres Engagements und außerdem eine gute Gelegenheit, ihr Anliegen in die Öffentlichkeit zu tragen. 
Die Nominierung lohnt sich: Auf die Gewinnerinnen und Gewinner der fünf Kategorien Chancen schaffen, Leben bewahren, Zusammenhalt leben, Grenzen überwinden und Demokratie stärken warten Preisgelder in Höhe von je 5.000 Euro. Eine Experten-Jury bestimmt die Preisträger*innen dieser Kategorien. Über den mit 10.000 Euro dotierten Publikumspreis stimmt die Öffentlichkeit im Herbst online unter www.deutscher-engagementpreis.de ab. Alle Preisträger*innen werden am 5. Dezember zur feierlichen Preisverleihung in Berlin bekanntgegeben und gewürdigt. Die Teilnahme sorgt für hohe mediale Aufmerksamkeit und macht so auf das Engagement der vielen bürgerschaftlich engagierten Menschen aufmerksam. 
Weitere Informationen: www.deutscher-engagementpreis.de/wettbewerb  

Social Media 
Grund zur Freude: Wir sind für den Deutschen #Engagementpreis nominiert! Damit haben wir die Chance, einen der mit insgesamt 35.000 Euro dotierten Preise für freiwilliges #Engagement zu gewinnen. Der Deutsche #Engagementpreis würdigt als Preis der Preise für bürgerschaftliches Engagement jedes Jahr Engagierte aus ganz Deutschland, die sich in ihrer Freizeit für das Gemeinwohl stark machen. Folgt uns auf Social Media und erfahrt, wie es weitergeht. Hier bekommt ihr mehr Infos über den Deutschen Engagementpreis 👉 deutscher-engagementpreis.de #Engagementpreis #EngagementBewegt
Social Media kurz (z.B. für Twitter)
Wir sind für den Deutschen #Engagementpreis nominiert! Damit haben wir die Chance, einen der mit insgesamt 35.000 Euro dotierten Preise für freiwilliges #Engagement zu gewinnen. Der Deutsche Engagementpreis würdigt als Preis der Preise die Vielfalt bürgerschaftlichen Engagements.
Social Media Handles:
· Facebook: @DerDeutscheEngagementpreis
· Twitter: @EngagiertenInfo
· Instagram: deutscher_engagementpreis

Haben Sie Fragen?
Wenn Sie Fragen zu Social Media haben, steht Ihnen Thomas Köhler vom Team des Deutschen Engagementpreises gerne zur Verfügung!

Thomas Köhler
Referent für Öffentlichkeitsarbeit und Social Media
Telefon (030) 897947-62
thomas.koehler@stiftungen.org
www.deutscher-engagementpreis.de
